Quantos distritos tem  Portugal
Continental?

a) 15 distritos.

b) 18 distritos.

c) 20 distritos.

Resposta: 18 distritos.

Qual o érgdo principal do aparelho
circulatério?

a) Coragdo.

b) Intestino.

c) Estébmago.

Resposta: Coragao.

Qual é o maior drgio do
humano?

a) Pele.

b) Intestinos.

c¢) Estomago.

corpo

Resposta: Pele.

Quantos concelhos tem o distrito de
Leiria?

a) 16 concelhos.

b) 21 concelhos.

c) 10 concelhos.

Resposta: 16 concelhos.

Como se chama o liquido vermelho
que circula no teu corpo?

a) Agua.

b) Sangue.

c) Sumo de morango.

Resposta: Sangue.

Onde é produzido o suor?
a) Glandulas sudoriparas.
b) Glandulas salivares.
¢) Glandulas sebaceas.

Resposta: Glandulas sudoriparas.

Como se chamam as duas Regibes
Autdonomas de Portugal?
Escolhe duas opgdes.

Como se chamam os trés tipos de
vasos sanguineos?
a) Pulsagdo, hemorragia e veias.

A que aparelho pertence os seguintes
orgdos: boca, faringe, esodfago,
estdmago, intestino delgado e

a) Regido Auténoma dos b) Oxigénio, circulagdo | intestino grosso.
Acores. sanguinea e capilares. a) Aparelho digestivo.
b) Berlengas. c) Veias, capilares e artérias. b) Aparelho circulatério.
c) Regido Autéonoma da ¢) Aparelho respiratorio.
Madeira.
d) Algarve. Resposta: Veias, capilares e artérias. Resposta: Aparelho digestivo.
Resposta: a) e c)
Uma pessoa pode ter dupla | Como se chama o drgdo principal do | Um novo ser humano forma-se no
nacionalidade? aparelho respiratério? ventre da mde e demora nove meses
a) Sim. a) Coragdo. a desenvolver.
b) Nao. b) Pulmdes. Verdadeiro ou falso?

Resposta: Sim.

c) Estémago.

Resposta: Pulmdes.

Resposta: Verdade.

Quantas horas demora a digestdo?

a) 3horas.
b) 5 horas.
c) 4horas.

Resposta: 3 horas.

Diz o nome de dois movimentos
produzidos durante a respiragao?

a) Transpiragdo.

b) Inspiracdo.

c) Irrigagdo.

d) Expiragao.

Resposta: b) e d)

O Sol é dispensavel aos seres vivos.
Verdadeiro ou falso?

Resposta: Falso.

Qual o ¢érgdo principal do aparelho
digestivo?

a) Coragao.

b) Intestino.

c) Estémago.

Resposta: Estdmago.

Qual o érgdo principal do aparelho
urinario?

a) Bexiga.
b) Uretra.
c) Rins.

Resposta: Rins.

Que tipo de doengas pode provocar a
poluicdo do ar?

a) Cancro e anemia.

b) Gripe e alergias.

c) Asma e bronquite.

Resposta: Asma e bronquite.

A que periodo de tempo corresponde
um século.

a) Dez anos.

b) Cem anos.

c¢) Mil anos.

Resposta: Cem anos.

Quais os simbolos da nossa Patria?
a) Hino Nacional e Bandeira de

Portugal.
b) Cartdio de «cidaddo e
passaporte.

c) Numero de contribuinte e
cartdo de cidaddo.
Resposta: Hino Nacional e Bandeira de
Portugal.

Uma planicie é um terreno amplo
situado em zonas baixas.
Verdadeiro ou falso?

Resposta: Verdadeiro

Uma planta completa é formada por
raiz, caule, folha, flor e

Resposta: Fruto.

As plantas e os animais ndo sdo seres
Vivos.
Verdadeiro ou falso?

Resposta: Falso.

O comboio é um meio de transporte
terrestre rodoviario?
Verdadeiro ou falso?

Resposta: Falso







